财务管理第一次作业

第一章、一单项选择题3、7（教材26页）

        二多项选择题1（26页）

        三判断题3（27页）

第二章、一单项选择题5（教材54页）

        二多项选择题6（26页）

第三章、一单项选择题5、7（教材96页，答案：A）

        二多项选择题2（97页答案：A,）

        三判断题10（98页）

四计算分析题1、2、4、5（98-99页）

1、 提示

首先计算租用方案的即付年金现值：P=500〔（P/A.10%.10-1）+1〕
然后与一次性买价3600比较，数值低的方案为选择可取方案。
2、 提示

（1） 计算偿还8年的年金现值P=120(P/A,5%,8),然后与600进行比较
（2） 求年金A=P(A/P,5%,8)=600/3.9927

4、 提示

     首先通过复利终值计算公式F=P(F/P,i,5)  15=10(F/P,i,5)   复利终值系数(F/P,i,5)=1.5
     然后查复利终值系数表，(F/P,8%,5)=1.4693   (F/P,9%,5)=1.5386

     最后根据差值计算公式求的年收益率I

      (1.5386-1.4693)/(9%-8%)=(1.5-1.4693)/(i-8%) 
        5、提示

        （1）综合β=∑Xiβi=1×0.3+1.2×0.3+2.5×0.4=1.66
(2)风险报酬Rp=βi(Km-Rf)=1.66×(18%-10%)=13.28%

(3)计算该股票组合的预期报酬率R=Rf+βi(Km-Rf)=10%+13.28%=23.28%

财务管理第二次作业

第四章、一单项选择题：2、3、6、8、9（141-142页）

二多项选择题：1、2、4、5（142页）

三判断题：3、8（143页）

四、计算分析题：1、2（143页）
第五章、一单项选择题：4、5（157页）

二多项选择题：1、5（158页）

三判断题：3、（159页）

四、计算分析题：

第六章、一单项选择题：5、7、10（193页）

二多项选择题：6、7、8、13（194页）

三判断题：1、7（195页）

四、计算分析题：1（195）

财务管理第三次作业
第七章作业：
一、单项选择题：1、4、6、8、10（220-221页）

二、多项选择题：1、2、（221页）

三、判断题：2、3、9、10（222页）

四、计算分析题1、2（222-223页）
1题提示：

（1） M=（5-3）×10000=20000

（2） EBIT=M-1000=20000-10000=10000

（3） DOL=M/(M-F)=20000/(20000-10000)=2

（4） 增长率=2×10%=20%
（5） DTL=M/(EBIT-I)=20000/(10000-5000)=4
2题提示：

    N1=4500   N2=4500+1000=5500   I1=1000×8%+2500×10%=330  I2=1000×8%=80

（1） EBIT=(N2I1-N1I2)/(N2-N1)=1455(万元)
（2） DFL=EBIT/(EBIT-I)=1455/(1455-330)=1.3
（3） 预计息税前利润1200万元时采用甲方案
（4） 预计息税前利润1600万元时采用乙方案
（5） 每股利润增长率=1.3×10%=13%
第八章作业：
一、单项选择题：1、3、4、6、9（253-254页）

二、多项选择题：1、2、9、10（253-254页）

三、判断题：2、8、9（254页）

四、计算分析题2（255页）

1、提示：（资金成本率25%）
	项目
	A政策
	B政策

	平均收账期
	60
	45

	坏账损失
	3
	2

	应收账款平均余额
	240/360×60=40
	240/360×45=30

	收账成本
	
	

	应收账款机会成本
	40×80%×25%=8
	30×80%×25%=6

	坏账损失
	240×3%=7.2
	240×2%=4.8

	年收账费用
	1.8
	3.2

	收账成本合计
	8+7.2+1.8=17
	6+4.8+3.2=14


在收益一定的情况下，A政策的收账成本大于B政策的收账成本。应选择B政策
2题提示：参照教材（246页例题计算）

财务管理第四次作业
第九章作业
一、单项选择题：2、3、7、9、12（282-283页）

二、多项选择题：1、4、6、7（283-284页）

三、判断题：2、4、6、7（284页）

四、计算分析题2（285页）

提示：（1）旧设备折年旧额=20000/4=5000   新设备折年旧额=60000/4=15000
(2)  使用新设备初始现金流量为60000  

新设备年营业现金流=（60000-18000-15000）×（1-33%）+15000=33090  

使用旧设备初始现金流量为40000
          旧设备年营业现金流=（40000-20000-5000）×（1-33%）+5000=15050
（3）新设备净现值=-60000+33090（P/A ,4,10%）=-60000+33090×3.1699=44891.99
     旧设备净现值=-40000+15050×（P/A,4,10%）=-40000+15050×3.1699=7707
由于使用新设备的净现值大于使用旧设备的净现值，所以采用新设备。

第十章作业
一、单项选择题：2、4、5、7、8、10（315-316页）

二、多项选择题：2、6、7（316页）

三、判断题：6、8（317页）

四、计算分析题：1（317页）（参照298-299页例题）
第十一章作业：

一、单项选择题：4、7、8（334页）

二、多项选择题：4、5（335页）

三、判断题：7、8（336页）

第十二章作业

一、单项选择题：1、4、6、10（367页）

二、多项选择题：2、6、7、8（368页）

三、判断题：3、10（369页）

